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Klub poslanika Demokratski front – Nova srpska demokratija, Demokratska narodna 

partija i Radnička partija 

Andrija Mandić, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokratskog fronta-NSD,DNP,RP 

 

POSLANIČKO PITANJE 

Zbog čega se zastalo u borbi protiv organizovanog kriminala, koja je počela hapšenjima u 

pravosuđu, i zašto se ne nastavi sa stavljanjem iza rešetaka ključnih nosilaca mafiokratske 

vlasti, koje teško optužuju nalazi Evropola? 

 

ODGOVOR 

Uvaženi gospodine Mandić,  

Ustav Crne Gore definiše Državno tužilaštvo kao jedinstven i samostalan državni organ koji 

vrši poslove gonjenja učinilaca krivičnih djela i drugih kažnjivih djela koja se gone po službenoj 

dužnosti. Preduslov za bilo kakvu smislenu borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije 

bile su upravo reforme u tužilaštvu, koje su započete izmjenama Zakona o državnom tužilaštvu. 

I pored neobjašnjivog zastoja u izboru novog Tužilačkog savjeta, danas smo svjedoci koliko je 

bilo značajno da se ove promjene dogode i možemo samo da pretpostavimo koliko bi bolji 

rezultati bili da smo ih imali 7 mjeseci ranije. 

Ipak, ćutanje oponenata ovih izmjena i jasna podrška međunarodnih partnera dovoljan su 

pokazatelj ispravnosti tog procesa. Najvažnije od svega je neskriveno zadovoljstvo građana i 

značajan rast povjerenja javnosti u rad novog rukovodstva Državnog tužilaštva. Vlada je 

svjesna kadrovskih, administrativno-tehničkih i prostornih deficita sa kojima se suočavaju 

državni tužioci, zbog čega borba sa kriminalom još uvijek nije u punom kapacitetu. Zbog 

značaja rada Državnog tužilaštva, neposredno nakon izbora nove Vlade, u jednom od svojih 

prvih sastanaka u svojstvu predsjednika Vlade, primio sam v.d. Vrhovnu državnu tužiteljku i 

Glavnog specijalnog tužioca kako bismo razmotrili u kom smjeru Vlada može da pomogne u 

rješavanju nagomilanih problema koje postoje u tim organima. Rezultati novog rukovodstva 

obavezuju sve nas da pružimo maksimalnu pomoć, u skladu sa našim nadležnostima, kako bi 

procesuiranje svih počinilaca krivičnih djela, a naročito pojedinaca koji su kroz korupciju 

unizili državne institucije, bilo u punom zamahu. 

 

Hvala na pažnji. 

PREDSJEDNIK  

dr Dritan Abazović 


